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Les problémes de I3 semaine fiche n°5 CP - Catégorie 3

Léo avait des billes. Puis Juliette lui a donné 5 billes.
Maintenant Léo a 9 billes. Combien de billes avait Léo au

départ ?
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o) Je pense a un nombre. Je lui ajoute 7. Je trouve 9. Quel est-
ce nombre ?
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Paul joue au jeu de 'oie. Son pion est sur une case. Il avance
3 de 5 cases et arrive sur la case 9. Quel est le numéro de la
case de départ ?

Alex a gagné 5 billes pendant la récréation. A la fin de la
4 récréation, il a 10 billes. Combien avait-il de billes au début de
la récréation ?
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3 étoiles : une si Popération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une si la phrase réponse est

bien formulée + | ceeur si l'orthographe est correcte.



